
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر المتقدم في مادة كيمياء ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم في مادة كيمياء الخاصة بـ   اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/15     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade15                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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  ا����� و ا�
���ات ا���������

   Energy  ا�����
  ا���ج ��اره او ��� 
�ل 
	� ا���ره ھ�

  

���� ا���ار��)  ����ن ��� ا���������  (ا�#���ن ا"ول  � ا�
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  �����The Nature of Energy اط-�,� 
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0��س ا��4ارة Measuring Heat 
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   ) al)cCalorieا��97 

$� �� ا��4ارة ا�Uز/�� ��ارة��Fدر I!1g     �/1ء ا�*�# ا���°C   
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1 Cal = 1 Kcal = 1000 cal           1 Kj = 1000 J                                
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q = c x m x ΔT 
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Thank you 

Mr. Adham Zewain 

 

https://www.facebook.com/Chemistry-teacher-DrAdham-
103890409690182/ 


